
Zakon radioaktivnog raspadanja

N = - Nt

N – broj jezgara koji se raspadne u kratkom vremenskom 

inetervalu t:

N – početni broj jezgara

 - konstanta radioaktivnog raspadanja

“ –” raspadanjem se broj neraspadnutih jezgara smanjuje

zakon radioaktivnog raspadanja

Jezgre ne stare
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Aktivnost radioaktivnog izvora

Aktivnost

A = N
teNA  −= 0

[Bq = s-1]

A0 = N0

m

A
a =Specifična aktivnost

T

t

AA
 

0 2
−

=
t 

0

−= eAA

[Bq kg-1]



Primjer: Radioaktivni kobalt 60Co s vremenom poluraspada
5,3 godina raspadom prelazi u 60Ni. Koliko jezgara 60Ni
nastane nakon 10 godina iz 1 g kobalta?

Rješenje:

T = 5,3 god.
t = 10 god.

mo = 1 g

N = ?
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Zadatak 1: Vrijeme poluraspada radija 226 je 1600 godina. Koliki 

se postotak jezgara raspadne za godinu dana? 

Rješenje:

p = 0,04 %

T = 1600 god.
t = 1 god.

p = ?
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Zadatak 2: Koliko je vrijeme poluraspada i konstanta

radioaktivnog raspada izotopa kojemu aktivnost opadne za

10 % nakon jednog sata? Koliko ima jezgara u trenutku kada je

aktivnost 3,7 MBq?

Rješenje:

A = 0,90 A0

t = 1 h

A’ = 3,7 MBq

T,  , N = ?
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Zadatak 3: Izotop raspada se emitirajući alfa-čestice.
Vrijeme poluraspada je 14,8 sati. Kolika je masa nastalog
izotopa nakon 10 sati, ako je početna masa 1 mg?

Rješenje:

T = 14,8 h
t = 10 h
mo = 1 mg

m = ?
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